

Популярность женского хоккея растёт с каждым днем не только по всему миру, но и в нашей стране. Практически в каждой хоккейной школе страны есть представительницы прекрасного пола, которые решили связать свою жизнь на первый взгляд совсем не с женским видом спорта.

Ведь хоккей – это всегда много борьбы, в том числе силовой. Но мало кто знает, что по правилам именно женского хоккея любая силовая борьба – под запретом. В преддверии Международного женского праздника представительницы прекрасной половины человечества и волонтеры Орского индустриального колледжа решили поучаствовать в хоккейном матче.



